Vraag Antwoord Scores

Help, het voedsel wordt duurder

1 D

2 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste verklaring:
Mensen in de stad doen minder aan zelfvoorziening, op het platteland is de
mate van zelfvoorziening hoger en daarom hebben mensen op het
platteland minder last van de hoge voedselprijzen.

3 A
4 A

5 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste verklaring:
Nu kunnen de investeringen sneller worden terugverdiend (door een
hogere brutowinstmarge).

Opmerking
Als uitsluitend wordt vermeld dat door stijgende wereldprijzen de
brutowinstmarges kunnen stijgen, geen scorepunt toekennen.

6 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist argument:
— Investeringen in de landbouw kunnen op termijn leiden tot hogere
productie (groter aanbod) en daarmee tot lagere prijzen.
— Investeringen in de landbouw kunnen op termijn leiden tot hogere
arbeidsproductiviteit en daarmee tot lagere prijzen.
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